Zadanie 3.2. (0-3)

Wszystkich mozliwych réznych fragmentéw 2-cyfrowych jest doktadnie 100. Sg nimi
fragmenty 00, 01, 02, ..., 99. Mozna sprawdzi¢, ze np. 2-cyfrowy fragment rowny 27
wystepuje w pliku pi . txt doktadnie 101 razy.

Znajdz fragmenty 2-cyfrowe, ktérych liczba wystgpien w pliku pi . txt jest najmniejsza, oraz
fragmenty 2-cyfrowe, ktorych liczba wystgpien w pliku pi . txt jest najwigksza.
W wyniku podaj znalezione fragmenty 2-cyfrowe oraz liczby ich wystgpien.

W przypadku, gdy wiecej niz jeden fragment wystepuje tyle samo razy, wypisz ten
0 mniejszej wartosci liczbowe.

Dla danych w pliku pi przyklad.txt poprawna odpowiedz to

000

624

(minimalna liczba wystgpien: fragment 00, liczba wystgpien 0; maksymalna liczba wystapien:
fragment 62, liczba wystagpien 4)

Informacja do zadan 3.3. i 3.4.

Skonczony co najmniej 4-elementowy ciag liczb (a1, az, ..., an) jest rosngco-malejgcy, jesl
mozna podzieli¢ go na dwa ciagi, z ktérych pierwszy jest rosnacy, a drugi — malejacy, tzn.
jesliistnieje takie k €{2, 3, ..., N =2}, ze a1< a< ... <a 0Oraz ax+1> ak+2 > ... > an.

Przykitad:

Ciag (2,5,7,9, 8, 3, 1) jest rosngco-malejgcy, bo mozna go podzieli¢ na dwa ciggi: rosngcy
(2,5, 7) i malejacy (9, 8, 3, 1) lub — odpowiednio — (2, 5, 7, 9) i (8, 3, 1). Ciag (5, 9, 9, 4,1)
takze jest rosngco-malejgcy.

Przyktady ciggéw, ktére nie sg rosngco-malejgce, to: (2, 5, 8, 4, 3, 4, 5), (1, 2, 3, 4),
(5,5,3,2,1).
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